[TIPETBOPAILE HA EJJHA MEPHA EAWHHWIIA BO ZIPYTA

MEPKH 3A /10JDKHHA MEPKH 3A MACA MEPKH 3A 3A®ATHHHA
1. |28198km=____ _m 200g=________kg 3l=_______ml
2. 13256 cm=_____ mm 5kg= mg 250ml=___ 1
3, |4940m=___ km 4hg=_______cg 335ml=___ dlI
4, |31160m=____ _ dm 2350mg=__ g 1,251=__ cl
5. | 656cm=____  dm 125009=________kg 225dl=__ 1
6. | 16958 m=____ km 254dg=___mg 55dal=______cl
7. |65m=_____ cm 3333mg=_dg 7ml=_____ I
8. |654mm=____ _ cm 522kg=______mg 642ml=___ 1
9. |1Ikm3m=___  m 5kg2009=_____g 412dl=__ _ml
10.| 2Zhm 3m 4dm=____cm 2kg2dag=___ g 513dl4cl=__ cl
IIPECMETA]
11. | 1Tkm200m +200m= 47kg 150g + 10kg 560g = | 4251 50ml + 251 30ml =
12. | 1dm 5cm+2dm7cm= 67kg 509 + 332kg 9509 = | 51 750ml + 260ml =

13.

5km 1hm - 3kmZ2dam

124kg 350 g - 34kg 90 g =

151450ml-81220ml =

14.

2m 3dm 4cm-1m7dm
5cm=

94kg 79g - 125kg 120g =

45150ml-1281620ml =

15.

Im-25 mm=

65kg — 4kg 260g =

781 - 701 582ml =




[TPOHAJ/IU JA TPEIIIKATA

Bo cienHuTe TBpAeHa HalNpaBeHUW Ce TPElIKH BO NMPETBOPAHETO HAa MepHUTe eJUHHLH. Cekoe
TBp/iEbe Ce COCTOMW O] /iBa JieJsia, MPBUOT € TO4YeH, a BTOpUOT He. OOUIMU ce Aa T'M NMPOHAjAelt
TPELIKUTE.

1. PacTojaHueTo KoOe eleH Y4eHUK ro MUHYBa O, Y4YUJIMIUTE [0
aoMma e 8 000 000 mm, mrto e ucto mwrto 1 800m.

2. JloxyvHaTa Ha ejHa aTJieTcka nateka e 400 m, a egeH aTieTuyap
vctpyaa 7,5 kpyra. Toj uctpyana 3km.

3. KaMuoH koj e HaToBapeH co 14,5t uma maca oz 145Kkg.

4. EnHa nuctepHa koja cobupa 20Kkl ce mosiHM co O6ypHmba KOHU
cooupaart o 200 1. [Torpe6Hu ce 10 TakBU OypUBsa.

5. [latyBaB 24.24 km co aBTomo6usa, 1.7 km co aBTobyc u 2000
m neul [lomuHaB nat of 45,94km.



